

关爱民警从“心”开始



□东方今报·猛犸新闻记者
于艳彬 通讯员 齐静/文图

为减轻战斗在高速交管工作一线民警的工作压力和思想压力,提高一线民警的查缉技能,增强队伍的凝聚力、向心力、战斗力,3月13日下午,安阳市公安局党委委员、政治部主任侯群波带领心理健康服务小分队走进林长高速豫晋省界检查站,组织民警开展座谈会,送教、送文化、送心理服务到一线,

及时为紧张的警营送来了一阵阵清风、一股股暖流……

心理健康小分队成员们首先来到民警中间,与大家一起唱歌、做游戏、打比赛,游戏现场氛围热烈、充满欢声笑语,使民警们身心得到进一步放松。随后,大家一起聆听了警察学校教官的授课以及警营歌手送来的歌曲。在随后召开的民警座谈会上,大家畅所欲言,会场气氛其乐融融。

侯群波代表安阳市公安局党委对高速交警支队豫晋省界检查站取得的工作成绩表示肯定和赞许。并希望广大民警要进一步提升政治站位,认真做好重点工作;进一步聚焦重点工作,确保工作万无一失;进一步强化责任担当,争做出彩公安人;要加强自身防护、注意自身安全。

文化送基层,关爱暖心间。心理健康服务小分队1个多小时的服务活动让广大警务人员掌握了一些调节情绪、释放压力的方法,开展的一系列活,广受民警热爱,民警们脸上绽放出灿烂的笑容,盛赞心理辅导活动贴心、实用、效果好,增进了相互信任,增进了团结,既愉悦了心情、学到了应对压力的方法,又提升了队伍的凝聚力和战斗力。大家纷纷表示,将市局党委的关心和厚爱化作一股巨大力量,以优异的工作成绩向市局党委和人民交上一份满意的答卷。

我省首家金融消费纠纷诉调对接机制成功签约

□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 李俊珂
通讯员 郜静 王小勇

今年的3·15是我国第37个消费者权益日,3月13日,汤阴县金融消费纠纷诉调对接机制签字仪式在人行汤阴县支行成功举行。仪式上,汤阴县法院党组书记、院长苏洪涛与人行汤阴县支行党组书记、行长王金山分别代表双方签订了《关于建立金融消费纠纷诉调对接工作机制的实施意见》,标志着我省首个公平、便捷、高效处理各类金融消费纠纷的调解机制——汤阴县金融消费纠纷诉前调解机制正式启动。

金融消费纠纷诉前调解

机制是指,法院在接受金融消费纠纷类的案件后,交给金融消费纠纷调解中心,由调解员根据法律、法规和国家政策、行业惯例,依照公平公正的原则,提出解决纠纷的调解意见。

近年来,汤阴县法院和人行汤阴县支行不断创新金融消费者权益保护的体制机制,着力营造良好的社会金融消费环境。将保护金融消费者权益放在营造良好发展环境和投资环境、促进经济社会全面发展的高度,进一步转变观念,完善机制,实现金融消费维权工作的新突破。不断把金融消费

权益维权触角延伸到城乡基层,加强对金融协会、乡村金融消费保护投诉服务站的规范指导,使金融消费者特别是农村和基层金融消费维权更方便、更及时、更完善。切实保证金融消费安全和服务跟进,真正造福广大金融消费者,使城乡金融消费潜力充分释放出来。同时,汤阴县法院、汤阴县人行充分发挥职能,各司其职,密切配合,强化监管、形成合力,最大限度地保护金融消费者的合法权益。

一年来,汤阴县法院已调解金融纠纷55起,为金融消费者挽回经济损失109.5万元,被河南省司法厅表彰为河南省人民调解先进集体。

中国农业银行安阳滑县支行 扎实开展定点扶贫工作



2019年3月12日,中国农业银行安阳滑县支行党委书记、行长冉锋同志带领班子成员及全行中层干部到滑县老店镇桑寨村小学开展扶贫植树活动。

据了解,滑县老店镇桑寨村是该行的定点扶贫村,近年来,该行多措并举,扎实开展驻村帮扶工作。为桑寨村整修村室,购置办公及文娱用品,改善办公条件,丰富

群众文化生活;为该村安装了太阳能路灯,解决了村内照明问题;为村内小学购置了空调,改善了基础教育条件;定期联合医院专家组织扶贫义诊,为贫困村民提供基本医疗服务,并积极开展走访慰问活动,为贫困户送上米面油、衣被等生活用品,全面落实“两不愁、三保障”目标要求。该行的帮扶工作受到当地政府和村民的一致好评和高度认可!

在植树节来临之际,滑县支行为新建的桑寨村小学义务种植了24棵法国梧桐,为光秃的校园带来了勃勃生机。

(李思 侯瑞生/文图)

一见上了黑名单“老赖”赶忙去还款

□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 李俊珂
通讯员 赵鹏

近日,安阳市北关区人民法院成功执结一起建设工程施工合同纠纷案件。被执行人张某某看到自己被列入了失信“黑名单”,迫于压力,赶忙到法院还清了所有欠款。

2011年4月9日,安阳市某桑拿设备商行(乙方)与某度假村(甲方)签订一份商务会所桑拿设备协议书,协议约定,甲方所需桑拿设备承包给乙方,合同总价52000元,但乙方履行完桑拿设备安装义务后,甲方仅支付工程款22000元,剩余30000元未支付。桑拿设备商行业主关某某向安阳市北关区人民法院提起诉讼,法院做出受理决定,后依法组成合议庭公开开庭审理此案。判决

被告张某某于判决生效之日起十日内支付原告关某某工程款30000元及利息。被告张某某未在法定期限内履行自身义务,原告关某某向北关区法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,北关区法院依法向被执行人张某某送达了执行通知书和报告财产令等法律文书,但被执行人张某某未申报个人财产。负责承办该案的执行局王法官依法将被执行人名单,眼见着自己被列入失信“黑名单”,这下被执行人感受到了来自家庭、社会各个方面的压力,正是迫于这种压力,被执行人张某某不得不履行自己的法定义务,将案件款交到法院,该案件得以顺利执结。

柔情对民亦刚强 铁腕出击护民安

□东方今报·猛犸新闻记者
于艳彬 通讯员 崔守跃

80后的他,朝气蓬勃,站在时代的最前沿。面对群众,他总是满脸微笑、话语可亲;面对工作,他永远热情饱满、斗志旺盛。

他就是林州市公安局临淇派出所副所长赵高翔,33岁,参加工作8年以来,他立足本职,扎实工作,昼夜奋战在维护辖区群众的第一线,赢得了辖区群众的交口称赞。

微笑工作诚相待

在临淇镇老百姓的心中,一提起“赵所长”,人人都会记得他微笑的面容、可亲的话语,无论日常接处警办案还是走访群众,他的微笑给百姓心中留下了深刻的印象。

多少次在接处警现场,双方当事人个个怒气冲冲、剑拔弩张,但只要赵高翔一露面,空中紧张而压抑的气氛立即化作无形,这就是他的魅力。

多少次帮助走失的老人和儿童,赵高翔总是用他可亲的话语,拉近与他们之间的距离,顺利将他们送回家中,这就是赵高翔诚挚。

2018年8月,临淇村牛某与前妻郭某发生争执,将郭某捅成重伤,后郭某在郑州市住院接受治疗,牛某涉嫌故意伤害被羁押于林州市看守所。之

前两名男孩被判给母亲郭某抚养,案发后,俩孩子的生活成了问题……看着满脸泪痕的两个孩子,赵高翔便主动担负起了他们的生活起居,从吃穿住行到辅导功课,无微不至。后来在镇政府的协调下,俩男孩暂时寄居在校区门岗室,由两名门岗轮流照顾,每逢节假日,赵高翔总要到学校看望俩孩子,详细了解他们的身体、生活情况,鼓励他们要好好学习,不要让住院的母亲担心。

铁腕重拳扫黑恶

扫黑除恶专项斗争行动以来,赵高翔共刑事拘留9人、涉恶判决7人,为临淇所扫黑除恶工作作出了巨大的贡献。行动中,他办理的裴某某等七人寻衅滋事案,因案情经典、人物身份的特殊性以及嫌疑人众多的特点,受到了各级领导的高度重视和关注,打响了林州市扫黑除恶专项斗争第一枪。查看监控、废寝忘食,走访群众、加班加点……每一起案件,赵高翔都追求完美精细,确保将每一起性质恶劣、影响重大的涉黑涉恶案件破获,将每一个作恶多端、罪行累累的黑恶分子绳之以法。

8年来,他共破获各类刑事案件1000余起,挽回群众经济损失一百余万元,用自己的实际行动维护了辖区的安宁。